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У п�нч�в�чкој
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46 Да ме Умет нич ког ан сам бла 
„Ста ни слав Би нич ки”
НО ТЕ И ОСМЕ СИ

По во дом ве ли ког хри шћан ског пра зни ка Вас кр са,
ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац упу тио је
свим при пад ни ци ма Ми ни стар ства од бра не и Вој -

ске Ср би је ко ји сла ве овај пра зник ср дач не че стит ке са
же љом да пра знич не дан про ве ду у ра до сти са сво јим
нај бли жи ма.

На ред ни да ни би ће у зна ку но вог пра зни ка, Да на
Вој ске Ср би је – 23. апри ла. Пр ви пут се обе ле жа ва ове
го ди не, у знак се ћа ња на тај дан 1815. го ди не, ка да је у
Та ко ву по диг нут Дру ги срп ски уста нак. На цр кве ни пра -
зник Цве ти, 11. апри ла (23. апри ла по гре го ри јан ском ка -
лен да ру) 1815. го ди не, срп ске ста ре ши не оку пи ли су се
у Та ко ву и од лу чи ли да, по сле сло ма Пр вог срп ског
устан ка и још те жег по ло жа ја на ро да под осман лиј ском
вла шћу, кре ну у но ви уста нак на че лу са нај у ти цај ни јим
ме ђу њи ма, Ми ло шем Обре но ви ћем.

Уста нак је зна чио но ви по че так бор бе за срп ску др -
жа ву, ко ју је кнез Ми лош на ста вио да во ди ди пло мат -
ским сред стви ма, из бо рив ши се за срп ску ауто но ми ју у
окви ру Ото ман ског цар ства и ус по ста вља ње Кне же ви не
Ср би је, ко ја је има ла сво ју скуп шти ну, устав и вла дар ску
ди на сти ју. У ства ра њу срп ске др жав но сти вој ска је има -
ла зна чај ну уло гу.

На ста вља ју ћи те све тле тра ди ци је, Вој ска Ср би је и
да нас има ја сну ви зи ју раз во ја у оства ри ва њу основ ног
ци ља, од бра не зе мље и до при но са ми ру. На чел ник Ге не -
рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић, по во -
дом Да на Вој ске, ис ти че да она по све ће но ра ди "да по -
ста не мо дер ни ја, ја ча, бо ље ор га ни зо ва на и опре мље на
ору жа на сна га, ко ја сво јим ре сур си ма рас по ла же у пот -
пу но сти ра ци о нал но... Нај ве ћи ис ко ра ци учи ње ни су на
по љу ства ра ња мо дер ног док три нар ног окви ра, но вог
си сте ма упра вља ња обу ком, раз во ја кон цеп та опе ра тив -
них спо соб но сти, ре фор ме вој ног обра зо ва ња, про фе -
си о на ли за ци је, раз во ја спо соб но сти за уче шће у мул ти -
на ци о нал ним опе ра ци ја ма... Нај ва жни ји ре зул та ти су ја -
ча ње опе ра тив них спо соб но сти Вој ске Ср би је и си сте ма
од бра не у це ли ни и по раст угле да при пад ни ка Вој ске и
вој не про фе си је".

Дан Вој ске Ср би је ни је са мо пра зник ње них при пад -
ни ка. Он се у на шој тра ди ци ји увек до жи вља вао као пра -
зник ко ји по твр ђу је чвр сту ве зу на ро да и ње го ве вој ске,
не пре ки ну ту ни у нај те жим да ни ма ра то ва за сло бо ду и
очу ва ње др жав но сти. А у пе ри о ду ми ра вој ска је увек
би ла ту да по мог не на ро ду кад му је нај те же, у бор би са
при род ним сти хи ја ма и от кла ња њу њи хо вих по сле ди ца.

За то је по ру ка и но вог Да на Вој ске Ср би је - да ње ни
при пад ни ци оста ју до стој ни чу ва ри исто риј ског на сле ђа
срп ске вој ске и гра ди те љи мир не и про спе ри тет не бу -
дућ но сти Ср би је. ƒ
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